1. Jokazkure, 94T0 B OO0 MOMEHT Ha 3KBATOPE €CTh ABE JUAMETPAILHO IIPOTHBOIO-
JIO?KHBIE TOYKU C OJMHAKOBON TeMIIEPaTyPOW.

2. g byuknun f @ R — R u umcna ¢ > 0 onpegesmnm muoxkecTBo Af(c) Kak
MHOKECTBO TaKUX TOYEK I, B JIIOOOW OKPECTHOCTH KOTOpOW HaiijyTcs ¥,z Takue, 49To
) - F(2) > e

a) JlokaskuTe, 9IT0 MHOXKECTBO TOUYeK paspbiBa GyHKIME [ ecTb UesoAf(c).

6) lokakuTe, ITO KazK/10e MHOKECTBO Af 3aMKHYTO.

B) Jlokakure, 9TO MHOYKECTBO TOUEK Pa3pbiB QYHKIMN [ HE MOXKET COBIAQJATH C MHO-
JKECTBOM UPPAIMOHAIBHBIX YHCE.

3. Ilycrs dynkuus f(x) B okpecrHocTH Toukn () NMeeT HENPEPbIBHBIE IPOU3BOJHBIE [,
f", ..., f'k), u onu ne Bce obuynaoTes B 0.

a) Jokaxwure, aro eciu f(0) = 0 u z, y — 9KBUBAJICHTHBIC OECKOHETHO MAJIbIC BETIIHIBI
(gacrHoe crpemutcst K 1), To Besmaunbl f(z) u f(y) ToXKe S5KBUBAJIEHTHBL.

6) Bepmno s yrBepxKeHne myHKTa a), ecaun f 6ecKOHETHO JuddepeHimpyemMa, HO BCe
npousBo/iubie B () paBubl 07

B) Hokaxure, aro ecaun f(0) =0, f(0) = 1, a BesmauHbl & U y GECKOHEYHO MAJbIe, TO
Besmannel f(x) — f(y) U & — y SKBUBAJICHTHBL

r) Haiigure npeen
) sintgx —tgsinx
lim - —.
z—0 arcsin arctg x — arctg arcsin x

4. Ilycrb a > 1 u dynknua f : R — R rakosa, aro |f(z) — f(y)| < |z — y|* upu Becex
x,y. Jlokaxkure, 9To pyHKIMs f TOCTOSIHHA.

5. Hokaxkure, uro ecin dbyukuus f(x) HenpepbiBHa Ha orpeske [1,2] u muddepenin-
pyema na unrepsase (1,2), ro f(2) — f(1) = ¢*f(c)/2 nis mekoropoit rouku ¢ € (1,2).



